



Следователи СКР в Светлограде поздравили детей в социально-реабилитационном центре с новогодними праздниками



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили детей из Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» с наступившим 2021 годом.

Следователи подарили детям книги, раскраски, наборы для творчества, которыми постарались разнообразить свободное время ребят и пожелали им здоровья и успехов в Новом году.

Представители следствия поблагодарили педагогов реабилитационного центра за душевное тепло и доброту, которыми они окружили ребят, пожелав им здоровья, счастья и оптимизма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

14 Января 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1529229